

## Творческое объединение профессионалов



**Сеятели разумного,  
доброе, вечного...**

Что там работа – это наша жизнь!  
Оставив где-то там плохое настроенье,  
Вы в класс вошли, и вновь взметнулись  
ввысь  
Бессмертных Гоголя и Пушкина  
творенья.  
В.Н.Моисеев.

Школьное методическое объединение учителей русского языка и литературы – это творческая мастерская учителей профессионалов, знатоков своего дела, преданных своему предмету и школе. В нем трудятся Алганаева Татьяна Архиповна, Хичибеева Зинаида Игнатьевна, Богомолова Ирина Константиновна - Почетные работники образования и воспитания, Ветераны труда; Шупранова Светлана Викторовна – Лучший учитель России, Ветеран труда; учителя высшей категории Павлова Мария Гавриловна, Дельбеева Марина Анатольевна, Сахаровская Марина Владимировна, победитель районного конкурса «Учитель года – 2016», учителя I категории Шатуева Наталья Николаевна, Сарапова Ольга Сергеевна, Туглакова Татьяна Александровна - соответствие занимаемой должности. Набираются бесценного опыта молодые педагоги Загулова Оксана Эдуардовна и Ботоева Екатерина Германовна. Работают все с удовольствием и плодотворно, потому что учителя русского языка и литературы для учеников являются проводниками в мир слов, и не просто ведут ребят по маршрутам учебных программ, а помогают увидеть, почувствовать и сделать своим достоянием поразительное разнообразие мира русской речи, формируют душу ребёнка, чуткую к доброте и красоте.

О каждом из учителей МО можно говорить, говорить и говорить... Заслуги каждого огромны! Кроме выполнения учебной программы, учителя ведут кружки по предмету, элективные курсы, консультации по подготовке старшеклассников к государственным экзаменам. Вместе со своими учениками принимают активное участие в конкурсах, олимпиадах, в которых ребята всегда имеют призовые места; в семинарах, в защите творческих проектов, участвуют в подготовке и проведении литературно-музыкальных композиций и театрализованных представлений. Учителя постоянно проходят дистанционные курсы по повышению квалификации.

Сорок с лишним лет посвятила обучению и воспитанию подрастающего поколения учитель высшей категории **Алганаева Татьяна Архиповна**. «Татьяна Архиповна – учитель-мастер», - пишет в отзыве-мнении о работе учителя Михайлова Л.И., учитель химии, ветеран труда, Заслуженный учитель РФ. В центре внимания Татьяны Архиповны проблемы оптимизации учебно-воспитательного процесса, дифференцированного подхода к обучению с учетом индивидуальных способностей, интересов и склонностей учащихся, что позволяет учителю добиваться более высоких учебных результатов воспитанников. Среди них победители олимпиад, золотые и серебряные медалисты, 92% ее выпускников поступают в ВУЗы. Её педагогический труд отмечен Почетными грамотами разного уровня, Дипломами Глав администрации района, округа, области, в 2007 году учителю присвоено звание Почетный работник образования. Сегодня Татьяна Архиповна продолжает трудиться на ниве просвещения.



**Хичибеева Зинаида Игнатьевна** – учитель русского языка и литературы высшей категории, Почетный работник сферы образования (2017 год). Педагогической работе Зинаида Игнатьевна посвятила более 40 лет. Это очень чуткий, грамотный педагог, который готов каждый день дарить частицу своих знаний воспитанникам. Каждый урок – это путешествие мир русского языка и литературы. Поэтому она вырастила и воспитала ни одно поколение прекрасных и умных ребят. Среди них победители ученических конкурсов и олимпиад. За свой плодотворный и долгодетный труд награждена Почетными грамотами разного уровня, Дипломами Глав администрации района, округа, области.

Наши учителя – первые, кто в 2015 году принял высоких гостей из Монголии, поделился опытом, подружился с монгольскими школьниками. Эта встреча понравилась обеим сторонам, поэтому, когда был объявлен Международный конкурс «Монголия – Россия: мост дружбы...», мы в составе большой творческой команды приняли в нем активное участие и одержали блистательную победу.

Мы – учителя русского языка и литературы – представители самой прекрасной, но и самой трудной профессии, требующей полной самоотдачи. Ни в одной профессии личность человека, его характер, убеждения, нравственное развитие, отношение к людям не имеют такого решающего значения, как в профессии учителя. Мало иметь только учительский диплом. Надо владеть еще величайшим из искусств – искусством любить детей.

Говорят, что не мы выбираем дороги, а они нас. Мысль красивая, но не всегда верная. Во всяком случае, дорогу учителя люди выбирают сами. В отличие от других, она не обещает ничего, кроме того, что ты станешь учителем.

Мы желаем всем коллегам творческих находок, побед, открытий!